
Удовлетворяет ли Вас система организации питания в
школе?

329 ответов

Считаете ли Вы рациональной организацию горячего
питания в школе?

329 ответов

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием
столовой?

329 ответов

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?

329 ответов

Ваши предложения по организации питания в школе_____

329 ответов

Нет

.

Все устраивает

Нет предложений

Нет предложений

8

Спасибо

-

Меня все устраивает

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Новая форма
329 ответов

Опубликовать статистику
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 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/19Bng1A4uC8sb7OKfNyyNy5MXW62q1u53d5VdiHbFpsQ/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/19Bng1A4uC8sb7OKfNyyNy5MXW62q1u53d5VdiHbFpsQ/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

